
財政部中區國稅局苗栗分局扣(免)繳憑單申報宣導資料

一、110年度利用網路辦理各類所得扣（免）繳憑單、股利憑單、緩課股票轉

讓所得申報憑單、信託所得申報書及信託財產各類所得憑單申報暨免填發

作業，期間自111年1月1日起至2月7日止。

應辦理各式憑單申報單位：

（一）機關、團體、學校、事業、破產財團或執行業務者，每年所給付應扣繳

稅款之所得及所得稅法第14條第1項第10類之其他所得，因未達起扣點

，或因不屬所得稅法之扣繳範圍，而未經扣繳稅款者，應於111年2月7

日前，將受領人姓名、住址、國民身分證統一編號及全年給付金額等

，依規定格式，列單向稽徵機關申報。

（二）信託行為之受託人應於111年2月7日前，填具上一年度各信託之財產目

錄、收支計算表及依所得稅法第3條之4第1項、第2項、第5項、第6項

應計算或分配予受益人之所得額、第89條之1規定之扣繳稅額資料等相

關文件，依規定格式向稽徵機關列單申報。

（三）營利事業應於111年2月7日前，將上一年內分配予股東、社員或出資者

之87年度或以後年度之股利或盈餘，依規定格式填具股利憑單及全年

股利分配彙總資料，一併彙報稽徵機關。

二、得免填發憑單予納稅義務人之條件：

（一）扣繳單位已於111年2月7日前，向稽徵機關申報之110年度免扣繳憑單、

扣繳憑單、股利憑單及相關憑單。

（二）憑單所載納稅義務人為在中華民國境內居住之個人、在中華民國境

內有固定營業場所之營利事業、機關、團體、執行業務者或信託

行為之受託人。

（三）扣繳、免扣繳、股利或盈餘資料經稽徵機關納入結算申報期間提供

所得資料查詢服務。

三、有下列情形者，扣繳單位仍應填發憑單：

（一）憑單所載納稅義務人為非中華民國境內居住之個人。

（二）在中華民國境內無固定營業場所之營利事業。

（三）納稅義務人要求填發憑單者。

（四）扣繳單位逾期(111年2月7日以後)申報或更正之憑單。

（五）扣繳單位有解散、廢止、合併、轉讓、裁撤或變更之情形，所申報

之憑單。

（六）未經稽徵機關納入結算申報期間提供所得資料查詢服務之扣繳、免

扣繳或股利憑單，但分離課稅憑單仍可適用免填發作業。



其他國稅新知

一、房地合一2.0自110年7月1日實施，相關訊息請上「房地合一2.0專區」→

二、個人買賣未上市櫃公司股票自110年1月1日起恢復計入個人基本所得額課稅。

三、海外國人因疫情無法返臺，致超過2年未入境，經戶政機關遷出戶籍者，倘對於

其居住者身分認定尚有疑義，可按以前年度申報方式先行申報個人綜所稅，於稽

徵機關有查核需要時，就個案情形提供相關事證以供認定。

四、請已換發新式統一證號的外僑納稅義務人，記得向金融機構確認留存的統一證號

，以免退稅無法匯入帳戶。

五、納稅義務人受嚴重特殊傳染性肺炎影響，不能於規定期間內繳清稅捐者，得依稅

捐稽徵法第26條相關規定，於規定繳納期間(含展延期間)內申請延期或分期繳納

稅款，詳情請上財政部稅務協助度難關專區查詢。

   更多專區請上財政部中區國稅局官網:

☆ 請多利用直撥退稅。國稅局不會請納稅人到提款機前操作，民眾如接獲可疑詐騙或

退稅電話、簡訊，可撥打反詐騙檢舉專線 1 6 5 或國稅局免費服務電話 0 8 0 0 - 0 0 0 3 2 1

洽詢。

☆ 請使用「開放文件格式 ( O D F ) 」為文書主要格式。

                        性別平等  幸福升等

                               人權大 步走  生活更快活

                                國民法官實現你心中的正義


